



PLATOON

8. novembra 2021

SAOPŠTENJE

Drugi otvoreni poziv – PLATOON projekat iz programa H2020 koji finansira Evropska unija traži projekte koji će pomoći digitalizaciju energetskeg sektora

- *Drugi PLATOON otvoreni poziv će dodeliti €1 050 000 za 7 projekata kako bi se proširili postojeći proizvodi/servisi njihovom integracijom u PLATOON ekosistem i odgovarajućom validacijom u okviru PLATOON pilota.*
- *7 manjih do srednjih preduzeća će učestovati u PLATOON-ovom programu podrške, kroz koji će dobiti tehničko mentorstvo.*

APPLY NOW
PLATOON OPEN CALL
CALL OPENING – 1 OCTOBER 2021
CALL CLOSING – 1 DECEMBER 2021
€150k MAX FOR EACH PROJECT

PLATOON-ov drugi otvoreni poziv za projekte danas je otvoren i poziva sva mala i srednja preduzeća koja nude tehnička rešenja koja mogu potpomoci digitalizaciju energetskeg sektora da se prijave na ovo finansiranje (sloj za interoperabilnost, upravljanje i kontrola bezbednosti podataka, analitički servisi itd.). Prijava za ovaj otvoreni poziv moguća je do 1. decembra 2021. godine u 9:00

po centralno-evropskom vremenu.

Korisnici će doprineti uspehu cilja PLATOON projekta da se poveća potrošnja obnovljive energije, pametno upravljanja mrežom, poveća energetska efikasnost i optimalno upravljanja energetskim sredstvima.

Kroz proces prijave, kandidati su slobodni da predlože sopstvene proizvode/servise na osnovu informacija o projektu datih u Vodiču za kandidate u vezi sa ciljevima projekta, referentnom arhitekturom, komponentama koje se već razvijaju i dostupnim merenjima sa pilota.

7 odabradnih malih ili srednjih preduzeća dobiće maksimalno **finansiranje** u visini od po **€150,000** i pristupiće **devetomesečnom PLATOON-ovom programu podrške** kroz mentorstvo jednog od ključnih PLATOON partnera.

Kako bi ispunili osnovne uslove koje postavlja ovaj poziv, kandidati moraju imati iskustva u najmanje jednoj od sledećih oblasti:

- Upravljanje podacima, kotrola bezbednosti, privatnosti i suvereniteta
- Digitalna interoperabilnost (API-ji i modeli podataka)
- Analitički servisi u domenu energije (npr. optimizacija potrošnje električne energije, prediktivno održavanje, estimator buduće potrošnje električne energije, itd.)
- Edge computing – decentralizovana obrada podataka na rubu (softver/hardver).

Mala i srednja preduzeća iz zemalja članica Evropske unije i zemalja pridruženih programu H2020 se mogu [prijaviti za drugi otvoreni poziv](#) pre **1. decembra 2021. godine u 9:00 po centralno-evropskom vremenu.**

O PLATOON-u

PLATOON, projekat koji finansira Evropska unija u okviru H2020 programa, ima za cilj digitalizaciju energetskog sektora.

Biće validiran na 7 pilota iz 4 države koji imaju realne slučajeve velikih podataka u energiji. PLATOON će olakšati transfer tehnologije na tržište putem poznatog tenderskog procesa kroz otvorene pozive.

PLATOON će ojačati evropske napore za modernizaciju evropske električne mreže, jer se fokusira na nove usluge pametnih mreža kroz iskorišćavanje znanja podataka. Štaviše, PLATOON će ponuditi pristup jeftinijoj i održivoj energiji za potrošače energije i maksimiziraće društvenu dobit.

PARTNERI

PLATOON konzorcijum sastoji se od 20 partnera iz 9 evropskih država (Belgija, Francuska, Nemačka, Italija, Poljska, Srbija, Slovenija, Španija i Švajcarska):

ENGIE; Fundacion TECNALIA Research & Innovation; University of Bonn; Fraunhofer IAIS; Engineering Ingegneria Informatica S.p.A.; University of Brussels; Institut Mihajlo Pupin; Giroa-Veolia; SISTEPLANT S.L.; SAMPOL Ingegneria y Obras S.A.; TIB – Leibniz Information Centre for Science and Technology, University Library; Politecnico di Milano; Roma Capitale; Poste Italiane S.p.A.; Mandat International; FundingBox Accelerator Sp. z.o.o.; INDRA Soluciones

Tecnologías de la Información, Minsait; ComSensus; Cluster Energía – Basque Energy Cluster; Universal Device Gateway Alliance.

Za više informacija, molimo Vas posetite:

[Website](#)
[LinkedIn](#)

[Open Call site](#)
[YouTube](#)

[Twitter](#)
[CORDIS](#)

Kontakt za dodatne informacije o otvorenom pozivu: ola.sawicka.green@fundingbox.com

**PLATOON kontakti za odnose sa
javnošću**

Alexandra Garatzogianni

Rukovodilac za komunikaciju i diseminaciju

Alexandra.Garatzogianni@tib.eu

TIB – Leibniz Information Centre for
Science & Technology

Michael Fribus

Zamenik rukovodioca za komunikaciju i
diseminaciju

Michael.Fribus@tib.eu

TIB – Leibniz Information Centre for
Science & Technology



Ovaj projekat finansira program Evropske unije za istraživanje i inovacije Horizont 2020 u okviru sporazuma (br. ugovora 872592). Svako širenje rezultata ovde predstavljenih odražava samo stav konzorcijuma. Komisija nije odgovorna za bilo kakvu upotrebu informacija koje sadrži.